
Attachment 2

Stakeholder Consultation Summary

Stakeholder Details
Half of the participants in the external stakeholder survey identified themselves
as contractors, about 27 percent classified themselves as owners, and the rest
were designers, developers or other categories:

Stakeholder Percentage

Contractor 50%

Owner/Governments 24%

Designer/Consultants 14%

Utility Companies 6%

Developer 3%

Other 3%

Research/Academia 0%

Potential Issues

The following potential issues have been rated by the participants to have an
impact on asphalt pavement performance in Edmonton.  

1) Potential issues related to pavement design and material:
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2) Potential issues related to construction specifications and procedures:

3) Potential issues related to construction outcomes and Quality Assurance:

4) Potential issues related to Environmental factors:

1 - No
Impact 2 3 4 5 - High

Impact
Not
sure

Environment and climatic
conditions beyond the limits of
design and materials

0% 9% 18% 18% 45% 9%
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Potential Solutions

The following potential solutions have been rated by the participants to have an
impact on asphalt pavement performance in Edmonton.

1) Solutions related to standards, specification, design, and information:

2) Solutions related to quality assurance practices:

Page 3 of 3 June 29, 2021, Urban Planning Committee Report: CR_8230


